2019年11月8日

"双十一"在即, 你知道如何刷卡最给力吗?

记者 崔凌琳

"双十一"购物狂欢曲眼看着要奏响,商家积极备货、奋力宣传,消费者则疯狂"盖楼"、猛戳红包,两件8折、三件7折;跨店满200元减20元,满450元减50元;超级百亿补贴、干亿优惠·····线上、线下,"血拼一族"们早已摆好了"买买买"的最佳姿势。

尽管如此,这仍算不上最万全的准备。据记者了解,就在众人将各平台津贴、购物券、抵用券研究透彻并一一领用之时,各家银行也悄悄地加入到了"双十一"的促销大军之中,不仅通过各种方式为"血拼族"的荷包"输血",还不失时机亮出了各自"优惠大包"招揽人气。很多人或许还不知道,即便在最后一道"支付"环节,精明的"血拼"族仍能薅到大把的羊毛。

及时提额

确保"弹药"充足

"尊敬的客户,鉴于您信用情况良好,为满足您消费高峰期的用卡需求,现将您的信用卡额度临时提高至3万元……"11月伊始,市民张小姐第一时间收到了这样一则短信,既兴奋又犯愁。"这是因为'双十一'要来了吗?我正担心一张信用卡不够刷呢,银行竟这样贴心"张小姐笑称,也正是因为原本捉襟见肘的额度一下子变宽裕了,这个"双十一"又要超额消费了……

精明如银行,对于市民的需求和担忧,银行总是先知先觉。据记者了解,随着"双十一"临近,银行纷纷主动对昔日交易、还款记录良好的持卡人调高了临时额度,未接到提额通知的持卡人若有大额消费需求,亦可自主通过手机银行等途径申请临时提额,确保血拼之"弹药"充足。不过,需要注意的是,临时额度与卡片的基础信用额度并不能等同。据了解,大多数银行的信用卡临时额度不可以选择账单分期,也不能按最低还款额还款,到期时需要一次性还清。否则,银行将收取一定数额的超限费、利息、滞纳金,还可能影响到个人的征信记录。

不止如此,不少银行还主动提升持卡人在"双十一"期间的交易额度。记者了解,就在本月初,就有银行宣布:为满足2019年全国电商"双十一""双十二"以及2020年春节期间的支付需求,提升使用体验,决定于2019年10月18日至2020年2月20日期间将支付宝、财付通(不含理财通)快捷支付借记卡交易限额由原单笔1万元、日累计2万元提高至单笔3万元、日累计5万元。其中,免除短信校



看账单日 其后首日刷卡最划算

在额度足够充裕的情况下,倘若手中有多张信用卡可供透支,"双十一"那天,究竟选择哪一张卡买单才最划算呢?

银行人士给出了明确答复:优先选择账单日为11月10日或账单日在11月10日前且接近当日的卡片。原因是,账单日后第一天刷卡,持卡人可以享受最长免息期。

举个例子,假设张小姐的信用卡账单日为每月5日,还款日是账单日后第20天,即每月的25日。那么,11月6日的消费金额将在当天或次日记入其信用卡账单(即记账日),该笔交易将出现在下一个账单日12月5日,还款日为12月25日。很明显,张小姐享受到了50天的最长免息期。同样道理,如果需要在"双十一"当天刷卡,卡片的账单日如果是11月10日,才能享受最长免息期。否则,若是11月10日前,则越接近11月10日,享受的免息期就越长。相反的,若在账单日前一天透支消费,所有交易金额将汇入当月账单,需要当期还款,持卡人便只能享受到20余天的最短免息期了。

刷卡特辑 线上"礼包"内容丰富

推出专题信用卡优惠或是"双十一刷卡特辑",是银行在购物季最常用的促销方式。事实上,早从本月起,银行的信用卡优惠大餐便已提前摆开。

邮储银行信用卡每天为前20名消费者送上了单卡单笔满1000立减100元现金(每人每卡仅可参与一次活动);广发银行针对信用卡持卡人推出了"逢8中大奖"的活动,参与者可100%中奖。

一些银行则推出了各类银行卡绑定快捷支付的优惠活动,将购物福利延伸到了第三方支付平台。如,支付宝内绑定建行卡的客户,在"双11"当天使用建行卡通过支付宝消费,即有机会成为支付宝"双11"锦鲤,获得支付宝消费金额补贴,补贴金额根据建行卡当日在支付宝通道累计消费金额而定。其中,消费1000元以下的,有878位消费者有机会成为青铜锦鲤,奖励888元代金红包;消费4000元以上者,则有66位有机会成为王者锦鲤,奖励4888元红包。10月22日至11月22日,用招行信用卡买单,则有可能获得支付现金抵用券。

这些银行的线上"大礼包"内容丰富,有淘宝、京东的兑换权益,也有滴滴快车的代金权益;有话费,也有观影券、肯德基外卖的优惠券,甚至是影视 APP 年度会员权益等。当然,银行亦不忘与本地商家合作,推出刷卡折上折等优惠。